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Повестка дня:
1. Определение способа голосования (тайное либо открытое) на заседании комиссии.

2. Рассмотрение материалов по проведенной проверке достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год, представленных муниципальным служащим.
3.
Рассмотрение материалов по проведенной проверке достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год, представленных муниципальным служащим.
4.
Рассмотрение вновь принятых федеральных и региональных правовых актов по вопросам соблюдения требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов.
5.
Рассмотрение вопросов правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, принятых Думой города Пыть-Яха, председателем Думы города Пыть-Яха и Счетно-контрольной палаты города Пыть-Яха, незаконными решений и действий (бездействия) указанных органов и их должностных лиц в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений.
6.
Проведение и анализ мониторинга коррупционных проявлений в деятельности Думы города Пыть-Яха и Счетно-контрольной палаты города Пыть-Яха.
7.
Рассмотрение информации по результатам анализа на коррупциогенность проектов муниципальных актов, а также действующих муниципальных правовых актов в целях выявления в них положений, способствующих проявлению коррупции.

8.
Утверждение плана работы Комиссии на 2021 год.

Решили по вопросу № 1: Голосовать на заседании Комиссии открытым способом.
Решили по вопросу № 2: Установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные муниципальным служащим являются не достоверными. 

Установить, что предоставление муниципальным служащим недостоверных сведений при указанных обстоятельствах является несущественным проступком. Рекомендовать председателю Думы города Пыть-Яха не налагать дисциплинарное взыскание.
Решили по вопросу № 3: Установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные муниципальным служащим являются достоверными и полными. 

Решили по вопросу № 4: Принять вышеизложенную информацию к сведению.
Решили по вопросу № 5: Принять вышеизложенную информацию к сведению. 
Решили по вопросу № 6: Принять вышеизложенную информацию к сведению.

Решили по вопросу № 7: Принять вышеизложенную информацию к сведению.

Решили по вопросу № 8: Утвердить План работы Комиссии на 2021 год.
