Уважаемые жители города Пыть-Яха! 
С момента моего избрания депутатом Думы города Пыть-Яха  прошло более трёх лет,   в  связи с чем я хотел бы отчитаться о проделанной работе за данный период времени и поблагодарить вас за оказанное мне доверие! 
Осуществляя свою деятельность в качестве Депутата Думы  города Пыть-Яха VI созыва по 5 избирательному округу с сентября  2016г. по настоящее время, я так же вхожу в состав двух постоянных депутатских комиссий: 
· по социальной политике;

· по жилищной политике, муниципальной собственности, городскому
хозяйству и безопасности жизнедеятельности населения.

На протяжении всего периода времени активно участвую во всех очередных и внеплановых заседаниях Думы города, а так же в заседаниях постоянных депутатских комиссий, неоднократно принимал участие в общегородских и массовых мероприятиях, реализациях Партийных проектов, рейдовых мероприятиях с общественностью и представителями исполнительной власти города, совмещая  перечисленное со своей основной трудовой деятельностью.
Несмотря на тот факт, что в связи с отсутствием  закрепленных за мной наказов избирателей, утвержденных Решением Думы г.Пыть-Яха от 19.04.2017г. № 90, на протяжении вышеуказанного периода времени мною были  поддержаны, а так же инициированы и реализованы   следующие проекты и мероприятия:

1. Установка искусственных нервностей на проезжей части ул.Святослава Федорова между д.21 и д.18 мкр.3 «Кедровый»; 
2. Установка предупредительного сигнала светофора на пересечении ул. Романа Кузоваткина и Святослава Федорова мкр.3 «Кедровый»;

3. Проведение косметического ремонта подъезда в д.44 мкр.3 «Кедровый» по ул.Романа Кузоваткина;

4. Проведение демонтажа и замены лестничного марша в д.54 мкр.3 «Кедровый»;

5. Асфальтирование дороги по ул.Романа Кузовкина мкр.3 «Кедровый»;

6. Асфальтирование придомовой территории д.21 мкр. 3 «Кедровый» по ул.Святослава Федорова;

Данные мероприятия были осуществлены в тесном сотрудничестве и при   поддержке Администрации города Пыть-Яха и Общества с ограниченной ответственностью Управляющая Компания «Лифттехсервис», за что им огромное спасибо!

          Так же хотелось бы отметить на тот факт, что это только часть указанных мероприятий в ходе осуществления моей депутатской деятельности, не считая множественного количества обращений граждан на личном приеме, а так же  посредством телефонной связи. По результатам данных обращений в основном были приняты положительные решения, даны рекомендации, разъяснения и оказана юридическая помощь. Считаю необходимым дополнить то, что так же являясь членом трехсторонней комиссии по регулированию социально - трудовых отношений в муниципальном образовании городской округ город Пыть–Ях,  регулярно принимаю участие в заседаниях по разрешению трудовых споров, отстаивая интересы жителей, осуществляющих свою трудовую деятельность в организациях и учреждениях города.

          Конкретизируя период деятельности в 2019году сообщаю, что в Думе города состоялось 14 пленарных заседаний Думы города Пыть-Яха, а также проведено 25 заседаний постоянных депутатских комиссий.

В 2019 на заседаниях городской Думы было рассмотрено 87 вопросов, из них по всем 87 утверждены решения, в том числе:

•
решением Думы города Пыть-Яха утверждён отчёт об исполнении бюджета за 2018 год;

•
решением Думы города Пыть-Яха утверждён бюджет города на 2019 год, в который в течение года было внесено 5 изменений;

•
решением Думы города Пыть-Яха утверждён бюджет города на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов.

Планирование расходной части городской казны, как и в предыдущие годы, осуществлялось в программном формате на основе утверждённых муниципальных программ. За отчётный период в рамках утверждённых муниципальных программ бюджет города исполнен в сумме 4 005,2 млн руб., что составляет 99% от общей суммы расходов городского бюджета.

Денежные средства из расходной части бюджета направлены на финансирование социально-культурной сферы, физкультуры и спорта, поддержку работы с молодёжью по всем направлениям, благоустройство городских территорий, ремонт дорог и внутриквартальных проездов, снос ветхого и аварийного жилья, строительство инженерных сетей, поддержку многодетных семей, нуждающихся в улучшении жилищных условий, а также на сохранение мер социальной поддержки ветеранов Великой Отечественной войны, ветеранов труда, пенсионеров, инвалидов, многодетных и малообеспеченных семей.

В целом расходы на социальный блок за 2019 год составили 57,8% в общих расходах бюджета города, или 2 340,4 млн рублей. На протяжении последних лет наблюдается социальная направленность бюджета. Удельный вес расходов на социальную сферу в динамике составляет около 50% от общих расходов бюджета города Пыть-Яха, что подтверждает приоритет использования ресурсов вкладыванием их в человеческий капитал и свидетельствует о социальной ориентированности бюджета.
          Исходя из вышеизложенного и опираясь на то, что основа работы депутата - это тесное общение с населением, ответственное отношение к их просьбам, хотелось бы отметить, что мною как депутатом городской Думы, совместно с моими коллегами-депутатами проделана большая работа, направленная на улучшение жизни горожан и развитие нашего города. Уверен, что в 2020-2021 году такая же совместная работа будет продолжена. Считаю, что обязательным и основным в работе и деятельности каждого депутата является обязательное участие в заседаниях городской Думы, ведь именно определяя своё мнение путем голосования по обсуждаемым вопросам, депутат тем самым выражает свою волю и наказы своих избирателей. Глубоко убежден, что рассмотрение и выполнение просьб избирателей это важнейшее направление взаимодействия депутата с обществом, своего рода компас, который безошибочно указывает на самые наболевшие проблемы, решение которых больше всего волнует граждан. Приоритетный задачей, как депутата, считаю отстаивание интересов своих избирателей,  чтобы максимальное число просьб было услышано и принято исполнительной властью.

           В заключении дополняю,  что с более подробным статистическим отчетом  о деятельности Думы города Пыть-Яха Вы можете ознакомиться на официальном сайте: http://duma.gov86.org/duma-goroda/deyatelnost-dumy/otchety/499/.

          С уважением и искренней признательностью,
         Депутат Думы                                                                          М.Ю. Матрухин
