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Информация

по результатам проверки по вопросу «Анализ расходования бюджетных средств на исполнение судебных актов по обращению взыскания на средства бюджета в 2015 и 2016 годах»
На основании п. 2.7. плана работы Счетно-контрольной палаты на 2017 год и распоряжения на проведение контрольного мероприятия от 14.09.2017г. №8 в период с 18.09.2017г. по 29.09.2017г. проведена проверка по вопросу «Анализ расходования бюджетных средств на исполнение судебных актов по обращению взыскания на средства бюджета в 2015 и 2016 годах»
В ходе контрольного мероприятия  установлено:
За 2015 год к исполнению предъявлено 10 исполнительных листов.
В составе указанных исполнительных листов, основная часть направлена на возмещение судебных издержек, связанных с устранением нарушений законодательства при обеспечении жилищных прав граждан. Кроме того, судебными актами установлены нарушения жилищных прав граждан, при получении жилых помещений, имеющих строительные недостатки. Также допущено нарушение жилищных прав на своевременное получение выкупной стоимости за жилое помещение. Предъявлены исполнительные листы на компенсацию нарушенных прав граждан, связанных с нарушением установленных сроков по договору долевого строительства жилого помещения, на возмещение ущерба, причиненного жилому помещению граждан, на выплату пени и компенсацию расходов, понесенных юридическими лицами в связи с нарушением их прав.

За 2016 год к исполнению предъявлено 28 исполнительных листов.
В составе предъявленных исполнительных листов, также как и в 2015 году,  основная часть направлена на возмещение судебных издержек, связанных с устранением нарушений законодательства при обеспечении жилищных прав граждан. Предъявлены исполнительные листы на возмещение ущерба, причиненного жилым помещениям граждан. В 2016 году, на основании судебных актов, гражданам предоставлены жилые помещения на условиях социального найма. Предъявлены исполнительные листы на выплату основной задолженности, пени и компенсации расходов, понесенных юридическими лицами в связи с нарушением их прав.
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