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ИНФОРМАЦИЯ

об основных итогах контрольного мероприятия

Счетно-контрольной палатой города Пыть-Яха на основании п. 2.10. плана работы Счетно-контрольной палаты на 2018 год и распоряжения на проведение контрольного мероприятия от 03.09.2018г. №14 проведено контрольное мероприятие: «Проверка целевого и эффективного использования средств, выделенных в рамках муниципальной программы «Защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности в муниципальном образовании городской округ город Пыть-Ях» на реализацию мероприятий по обустройству и содержанию минерализованных полос и противопожарных разрывов за 2017 год и текущий период 2018 года» в Управлении по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям администрации города Пыть-Ях»
В результате проведенной проверки установлено, что в основу разработки лесохозяйственного регламента городских лесов городского округа город Пыть-Ях от 30.12.2011г. №320-па принят Проект организации, ведения лесного хозяйства и благоустройства городского лесничества г.Пыть-Ях от 2001 года, который не может быть использован в связи с истечением 10 летнего срока.
По результатам контрольного мероприятия направлено представление для принятия мер по устранению выявленных в ходе проведения контрольного мероприятия нарушений и недостатков. 

Материалы проверки направлены в прокуратуру города Пыть-Ях.
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