ИНФОРМАЦИЯ
об основных итогах контрольного мероприятия

Счетно-контрольной палатой города Пыть-Яха в соответствии с пунктом 2.1 плана работы Счетно-контрольной палаты города Пыть-Яха на 2022 год, письмом Аппарата Губернатора ХМАО-Югры от 29.11.2021 № 01-Исх-МС-34433 проведено контрольное мероприятие: «Проверка целевого и эффективного использования средств, направленных на выполнение работ по капитальному ремонту в здании МАУ «Аквацентр «Дельфин» за 2021 год».
Цель контрольного мероприятия: соблюдение норм законодательства при использовании денежных средств, направленных на выполнение работ по капитальному ремонту в здании МАУ «Аквацентр «Дельфин» за 2021 год.
Объект контрольного мероприятия: МКУ «Управление капитального строительства              г. Пыть-Ях».
В результате проведенного контрольного мероприятия выявлены нарушения требований: Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок, товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»; 
Порядка приемки и оприходования вторичных материальных ресурсов, образующихся при разборке или демонтаже муниципального имущества, в том числе полученных при исполнении муниципальных контрактов, утвержденного постановлением Администрации города от 24.07.2015 № 217-па «Об утверждении порядка приемки и оприходования вторичных материальных ресурсов, образующихся при разборке или демонтаже муниципального имущества, в том числе полученных при исполнении муниципальных контрактов»; Приказа Минстроя России от 06.10.2020 № 592/пр «О признании не подлежащими применению постановления Государственного комитета Российской Федерации по строительству и жилищно-коммунальному комплексу от 05.03.2004  № 15/1, Приказа Министерства регионального развития Российской Федерации от 01.06.2012  № 220 и признании утратившим силу Приказа Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации от 16.06.2014 № 294/пр»; объектом контрольного мероприятия не учтены необходимые критерии работ при разработке и согласовании проектно-сметной документации, что привело к дополнительным расходам. 
		Информация о результатах контрольного мероприятия направлена Главе города Пыть-Яха, в Думу города Пыть-Яха.
По результатам контрольного мероприятия в МКУ «Управление капитального строительства г. Пыть-Ях» направлено представление.
	Материалы проверки направлены в прокуратуру города Пыть-Яха, в Федеральную антимонопольную службу Ханты-Мансийского автономного округа – Югры (далее – ФАС). 
Согласно поступившей информации ФАС, по результатам рассмотрения материалов, содержащих признаки административных правонарушений, направлены уведомления о составлении протокола для возбуждения административного производства.
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