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Информация о деятельности Счетно-контрольной палаты города Пыть-Яха
за 1 квартал 2022 года

[bookmark: _GoBack]Информация о деятельности Счетно-контрольной палаты города Пыть-Яха за 1 квартал 2022 года подготовлена на основании части 2 статьи 9 Федерального закона от 07.02.2011 № 6 - ФЗ «Об общих принципах организации деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» (далее - Федеральный закон № 6 - ФЗ).
Деятельность Счетно-контрольной палаты города Пыть-Яха осуществляется в соответствии с утвержденным Планом работы на 2022 год.
В 1 квартале 2022 года проведены следующие мероприятия по основной деятельности:
1. Организационные мероприятия.
В 1 квартале 2022 года председатель и заместитель председателя Счетно-контрольной палаты города Пыть-Яха приняли участие в 5 заседаниях постоянных депутатских комиссий и 4 заседаниях Думы города Пыть-Яха.
Счетно-контрольная палата города Пыть-Яха является членом Совета органов внешнего финансового контроля Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. В 1 квартале 2022 года председатель Счетно-контрольной палаты города Пыть-Яха принял участие в заседании Совета по вопросу реализации изменений в Федеральный закон № 6-ФЗ. В адрес председателя Счетной палаты автономного округа направлено письмо по проблемным вопросам по рассматриваемой тематике. Также были направлены предложения по внесению дополнений и изменений в закон Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 10.04.2012 № 38-оз «О регулировании отдельных вопросов организации и деятельности контрольно-счетных органов муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа – Югры» в части норм трудового законодательства.
2. Контрольные мероприятия.
В отчетном периоде проведено 2 контрольных мероприятий по вопросам:
1. Проверка целевого и эффективного использования средств, направленных на выполнение работ по капитальному ремонту в здании МАУ «Аквацентр «Дельфин». Объект контроля – МКУ «Управление капитального строительства». В ходе проверки выявлены нарушения требований Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок, товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Федеральный закон № 44-ФЗ).  Для принятия мер по устранению выявленных нарушений в ходе контрольного мероприятия в адрес МКУ «Управление капитального строительства» было направлено Представление. Срок предоставления ответа на Представление до 11.04.2022.
2. Проведение аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в МКУ «Администрация города Пыть-Яха». В ходе проведения контрольного мероприятия выявлены нарушения Федерального закона № 44-ФЗ. Для принятия мер по устранению выявленных нарушений в ходе контрольного мероприятия в адрес Администрации города Пыть-Яха было направлено Представление. Срок предоставления ответа на Представление до 25.04.2022.
3. Экспертно-аналитическая деятельность.
Экспертно-аналитическое мероприятие является одной из форм осуществления деятельности Счетно-контрольной палаты города Пыть-Яха, обеспечивающей реализацию её задач, функций и полномочий в сфере внешнего муниципального финансового контроля. Проведение экспертно-аналитического мероприятия осуществляется в т.ч. в форме подготовки заключений на поступившие проекты решений Думы города Пыть-Яха и проекты постановлений Администрации города Пыть-Яха.
В 1 квартале 2022 года проведено 25 экспертно-аналитических мероприятий в отношении проектов муниципальных правовых актов (изменения в муниципальные программы, проекты решений по внесению изменений в денежное содержание работников органов местного самоуправления, проекты решений по внесению изменений в местные налоги, проект решения по внесению изменений в бюджет города на 2022 год и другие).
Наибольший удельный вес экспертиз приходится на нормативно правовые акты Администрации города Пыть-Яха - 64% или 16 экспертиз, в т.ч. по внесению изменений в муниципальные программы - 11 экспертиз, 4 экспертизы положений по предоставлению субсидий из бюджета города и 1 экспертиза проекта в области грантовой поддержки.
По результатам экспертно-аналитических мероприятий были подготовлены соответствующие заключения.  При подготовке заключений большое внимание уделялось взаимодействию с разработчиками проектов муниципальных правовых актов. Возникшие в процессе подготовки заключений вопросы, замечания и предложения прорабатывались сотрудниками Счетно-контрольной палаты города Пыть-Яха совместно с разработчиками в рабочем порядке. Таким образом, представленные в Счетно-контрольную палату города Пыть-Яха материалы проектов муниципальных правовых актов дорабатывались разработчиками на стадии подготовки заключений с учетом предложений и замечаний Счетно-контрольной палаты города Пыть-Яха. 
В соответствии со статьей 24 Положения о бюджетном процессе в городе Пыть-Яхе проводится внешняя проверка годового отчёта об исполнении бюджета города за 2021 год с внешней проверкой годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств за 2021 год. 


