ИНФОРМАЦИЯ
об основных итогах контрольного мероприятия

Счетно-контрольной палатой города Пыть-Яха в соответствии с пунктом 2.2 плана работы Счетно-контрольной палаты города Пыть-Яха на 2022 год, проведено контрольное мероприятие: «Аудит в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в МКУ Администрация г. Пыть-Яха за 2021 год».
Цель контрольного мероприятия: законность, целесообразность, обоснованность, своевременность, эффективность и результативность расходов на закупки по заключенным и исполненным контрактам.
Объект контрольного мероприятия: МКУ Администрация г. Пыть-Яха.
В результате проведенного контрольного мероприятия выявлены нарушения части 1 статьи 94, части 3 статьи 7, пункта 13 части 2 и части 3 статьи 103 Федерального закона № 44-ФЗ от 05.04.2013 «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
По результатам контрольного мероприятия в МКУ Администрация г. Пыть-Яха направлено представление. Информация о результатах контрольного мероприятия направлена в Думу города Пыть-Яха.
		Материалы проверки по результатам контрольного мероприятия направлены в прокуратуру города Пыть-Яха, в Федеральную антимонопольную службу Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. По результатам рассмотрения Федеральной антимонопольной службой Ханты-Мансийского автономного округа – Югры представленных материалов виновное должностное лицо привлечено к административной ответственности.
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