ИНФОРМАЦИЯ
об основных итогах контрольного мероприятия

Счетно-контрольной палатой города Пыть-Яха в соответствии с пунктом 2.3 плана работы Счетно-контрольной палаты города Пыть-Яха на 2022 год, проведено контрольное мероприятие: «Проверка реализации основного мероприятия «Финансовое обеспечение затрат юридическим лицам (за исключением муниципальных учреждений), осуществляющим свою деятельность в сфере теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения и оказывающим коммунальные услуги населению, связанных с погашением задолженности за потребленные топливно-энергетические ресурсы» муниципальной программы «Жилищно-коммунальный комплекс и городская среда города Пыть-Яха» за 2021 год».
Цель контрольного мероприятия: соблюдение целей, условий и порядка предоставления и использования субсидий при реализации мероприятия «Финансовое обеспечение затрат юридическим лицам (за исключением муниципальных учреждений), осуществляющим свою деятельность в сфере теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения и оказывающим коммунальные услуги населению, связанных с погашением задолженности за потребленные топливно-энергетические ресурсы» муниципальной программы «Жилищно-коммунальный комплекс и городская среда города Пыть-Яха» в 2021 году.
Объект контрольного мероприятия: МКУ «Администрация г. Пыть-Яха».
В результате проведенного контрольного мероприятия выявлены нарушения требований: Бюджетного кодекса Российской Федерации, Положения о бюджетном процессе в городе Пыть-Ях, утвержденном Решением Думы города Пыть-Яха от 21.03.2014 № 258 «Об утверждении положения о бюджетном процессе в городе Пыть-Ях», постановления администрации города Пыть-Яха от 30.08.2018 № 259-па «О модельной муниципальной программе муниципального образования городской округ город Пыть-Ях, порядке принятия решения о разработке муниципальных программ, их формирования, утверждения и реализации»; нарушены сроки предоставления отчетов о достижении показателей результативности по соглашениям; план мероприятий по недопущению образования кредиторской задолженности в 2021 году исполнен частично. 
		По результатам контрольного мероприятия в МКУ «Администрация г. Пыть-Яха» направлено представление. Информация о результатах контрольного мероприятия направлена в Думу города Пыть-Яха.
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