ИНФОРМАЦИЯ
об основных итогах контрольного мероприятия

Счетно-контрольной палатой города Пыть-Яха в соответствии с п. 2.2 плана работы на 2023 год, проведено контрольное мероприятие: «Проверка реализации основного мероприятия «Финансовое обеспечение затрат юридическим лицам (за исключением муниципальных учреждений), осуществляющим свою деятельность в сфере теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения и оказывающим коммунальные услуги населению, связанных с погашением задолженности за потребленные топливно-энергетические ресурсы» муниципальной программы «Жилищно-коммунальный комплекс и городская среда города Пыть-Яха» за 2022 год». 
Цель контрольного мероприятия: соблюдение целей, условий и порядка предоставления и использования субсидий при реализации основного мероприятия «Финансовое обеспечение затрат юридическим лицам (за исключением муниципальных учреждений), осуществляющим свою деятельность в сфере теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения и оказывающим коммунальные услуги населению, связанных с погашением задолженности за потребленные топливно-энергетические ресурсы» муниципальной программы «Жилищно-коммунальный комплекс и городская среда города Пыть-Яха» в 2022 году.
Объект контрольного мероприятия: МКУ «Администрация г. Пыть-Яха».
В результате проведенного контрольного мероприятия выявлены нарушения требований: постановления администрации г. Пыть-Яха от 09.02.2017 № 35-па «Об утверждении Регламента администрации города Пыть-Яха», постановления администрации г. Пыть-Яха Ханты-Мансийского автономного-округа – Югры от 30.09.2021 № 453-па «О порядке разработки и реализации муниципальных программ города Пыть-Яха», п. 4.1.6 соглашения на финансовое обеспечение затрат юридическим лицам (за исключением муниципальных учреждений), осуществляющим свою деятельность в сфере теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения и оказывающим коммунальные услуги населению, связанных с погашением задолженности за потребленные топливно-энергетические ресурсы от 22.11.2022 № 60, от 12.12.2022 № 84. В отчете по выполнению плана мероприятий по недопущению образования кредиторской задолженности имеется частичное и несвоевременное исполнение мероприятий, также не каждый подпункт мероприятий целесообразен для исполнения в рамках мероприятий по снижению просроченной кредиторской задолженности за топливно-энергетические ресурсы.
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