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Информация о деятельности Счетно-контрольной палаты города Пыть-Яха

за 1 квартал 2023 года

Информация о деятельности Счетно-контрольной палаты города Пыть-Яха за 1 квартал 2023 года подготовлена на основании статьи 9 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» (далее- Федеральный закон № 6-ФЗ).
Деятельность Счетно-контрольной палаты города Пыть-Яха (далее – Счетно-контрольная палата) осуществляется в соответствии с утвержденным Планом работы на 2023 год.
В 1 квартале 2023 года проведены следующие мероприятия по основной деятельности:

1. Организационные мероприятия

В 1 квартале 2023 года председатель и заместитель председателя Счетно-контрольной палаты приняли участие в 3 заседаниях постоянных депутатских комиссий и 2 заседаниях Думы города Пыть-Яха.

Счетно-контрольная палата является членом Совета органов внешнего финансового контроля Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. В 1 квартале 2023 года председатель Счетно-контрольной палаты принял участие в заседании Совета по вопросу реализации изменений в Федеральный закон № 6-ФЗ. В адрес председателя Счетной палаты автономного округа направлено письмо по проблемным вопросам по рассматриваемой тематике. Также были направлены предложения по внесению дополнений и изменений в Закон ХМАО-Югры № 38-оз в части норм трудового законодательства.
В 1 квартале 2023 год на должность муниципальной службы – инспектор Счетно-контрольной палаты города Пыть-Яха, приняты 2 гражданина. Штат Счетно-контрольной палаты укомплектован.
Проведено одно заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Счетно-контрольной палате.

Должностные лица Счетно-контрольной палаты на регулярной основе занимаются повышением своей квалификации. При поддержке Союза МКСО проведено 4 обучающих вебинара. 


В период с 13.03.2023 по 21.03.2023 инспектор Счетно-контрольной палаты прошел обучение по дополнительной профессиональной программе повышения квалификации (Основы противодействия коррупции). 

2. Контрольные мероприятия

В отчетном периоде проведено 2 контрольных мероприятий по вопросам:

1. «Проверка реализации основного мероприятия «Обеспечение стабильной благополучной эпизоотической обстановки в муниципальном образовании и защита населения от болезней общих для человека и животных» муниципальной программы «Развитие агропромышленного комплекса в городе Пыть - Яхе» за 2022 год».
По результатам контрольного мероприятия Счетно-контрольной палатой направлено представление на имя Главы города Пыть-Яха для принятия соответствующих мер по устранению выявленных нарушений и недостатков, причин и условий выявленных нарушений и недостатков. 
Согласно поступившей информации от администрации города Пыть-Яха по итогам рассмотрения представления при исполнении муниципальных контрактов будет усилен контроль за исполнением действующего законодательства по осуществлению деятельности по обращению с животными без владельцев, а также за исполнением  Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» посредством внесения указанных функций в должностную инструкцию специалиста, ответственного за реализацию отдельного государственного полномочия в соответствии с законом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 10 декабря 2019 года № 89-оз. Будут приняты меры, направленные на недопущение выявленных нарушений и недостатков  при реализации муниципальных контрактов. 
Специалист управления по жилищно-коммунальному комплексу, транспорту и дорогам администрации города (далее - УЖКК,ТиД), допустивший нарушения и недостатки при реализации муниципальных контрактов на выполнение работ по организации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев в 2022 году, уволился из УЖКК,ТиД.


Материалы проверки по результатам контрольного мероприятия направлены в прокуратуру города Пыть-Яха.

2.  «Финансовое обеспечение затрат юридическим лицам (за исключением муниципальных учреждений), осуществляющим свою деятельность в сфере теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения и оказывающим коммунальные услуги населению, связанных с погашением задолженности за потребленные топливно-энергетические ресурсы» муниципальной программы «Жилищно-коммунальный комплекс и городская среда города Пыть-Яха» в 2022 году.
По результатам контрольного мероприятия Счетно-контрольной палатой направлено представление на имя Главы города Пыть-Яха для принятия соответствующих мер по устранению выявленных нарушений и недостатков, причин и условий выявленных нарушений и недостатков. 
Согласно поступившей информации по факту рассмотрения представления, Управлением по жилищно-коммунальному комплексу, транспорту и дорогам администрации города Пыть-Яха ведется работа по внесению изменений в должностные инструкции  специалистов  управления  по   жилищно-коммунальному комплексу, транспорту и дорогам, в части своевременного приведения в соответствие постановлений администрации города Пыть-Яха о предоставлении субсидий по направлениям деятельности специалистов, а также в должностную инструкцию начальника отдела жилищно-коммунального комплекса, в части контроля за реализацией порядков о предоставлении субсидий, а также контроля за своевременной актуализацией постановлений об их предоставлении.

Материалы проверки по результатам контрольного мероприятия направлены в прокуратуру города Пыть-Яха.
Кроме того, в отчетном периоде исполнено представление по контрольному мероприятию по вопросу: «Проверка эффективности и целевого использования бюджетных средств, выделенных на благоустройство общественных территорий (пространств) в рамках реализации национального проекта «Жилье и городская среда», завершенному в декабре прошлого года.

Для принятия мер по устранению выявленных в ходе контрольного мероприятия нарушений в адрес МКУ «Управление капитального строительства города Пыть-Ях» направлено представление в январе 2023 года.


Согласно представленного ответа на представление МКУ «УКС г. Пыть-Ях», направленной в адрес Счетно-контрольной палаты: 


- по факту не размещения и несвоевременного размещения информации по контракту № 0187300019422000052 от 11.04.2022 в ЕИС УФАС по ХМАО-Югре 16.01.2023 составлен протокол об административном правонарушении в отношении руководителя МКУ «УКС г. Пыть-Ях»;


-  руководителем МКУ «УКС г. Пыть-Ях» издан приказ об устранении выявленных в ходе контрольного мероприятия нарушений от 13.01.2023 № 10, все мероприятия, обозначенные в приказе, выполнены;


- с сотрудниками проведен обучающий семинар по соблюдению требований Закона № 44-ФЗ (протокол от 16.01.2023), проведена разъяснительная работа о недопустимости нарушений в рамках Закона № 44-ФЗ.

Ответственные лица, допустившие нарушения, не привлечены к ответственности в виду увольнения по собственному желанию до проведения контрольного мероприятия.

3. Экспертно-аналитическая деятельность
Важным направлением в работе Счетно-контрольной палаты является экспертно-аналитическая деятельность на поступившие проекты решений Думы города Пыть-Яха и проектов постановлений администрации города.


В 1 квартале 2023 года проведено 24 экспертно-аналитических мероприятий в отношении проектов муниципальных правовых актов (изменения в муниципальные программы, проекты решений по внесению изменений в Прогнозный план приватизации, проекты решений по внесению изменений в местные налоги и другие).

Наибольший удельный вес экспертиз, приходится на нормативно правовые акты администрации города – 71% или 17 экспертиз, в т.ч. по внесению изменений в муниципальные программы - 10 экспертиз, 6 экспертизы положений по предоставлению субсидий из бюджета города и 1 экспертиза проекта в области грантовой поддержки.


По результатам экспертно-аналитических мероприятий были подготовлены соответствующие заключения.  


При подготовке заключений большое внимание уделялось взаимодействию с разработчиками проектов муниципальных правовых актов. 


Возникшие в процессе подготовки заключений вопросы, замечания и предложения прорабатывались сотрудниками Счетно-контрольной палаты совместно с разработчиками в рабочем порядке. Таким образом, представленные в Счетно-контрольную палату материалы проектов муниципальных правовых актов дорабатывались разработчиками на стадии подготовки заключений с учетом предложений и замечаний Счетно-контрольной палаты. 


В соответствии со статьей 24 Положения о бюджетном процессе в городе Пыть-Яхе проводится внешняя проверка годового отчёта об исполнении бюджета города за 2022 год с внешней проверкой годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств за 2022 год. 
