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Данилова Константина Евгеньевича,
депутата Думы города Пыть-Ях седьмого созыва.

В 2021 году была избран в Думу города Пыть-Ях седьмого созыва на территории многомандатного избирательного округа № 3. Являюсь членом  постоянной депутатской Комиссии по бюджету, налогам и экономической политике, а также комиссии по социальной политике.
За 2023 год фракцией было проведено 10 заседаний,  рассмотрено 58  вопросов.  
Реализация нормативно-правовых актов.
Участвую в реализации нормативно-правовых актов.
В течение отчетного года как депутат принимал участие в работе коллегиальных органов, созданных при главе города, а также взаимодействовала с общественными организациями, работал в составе межведомственных комиссий и рабочих групп.
По обращениям граждан проводились переговоры  с руководителями организаций, осуществляющих свою деятельность на территории города, направлялись запросы в администрацию и иные организации, проводились консультации с органами администрации, оказывалась индивидуальная помощь гражданам.

Работа с обращениями граждан.
	          В рамках работы местной общественной приемной, при встречах с гражданами было рассмотрено 12 вопросов, на прием обратились 10 жителей города, ни один вопрос не остался без ответа, вопросы были  решены в течение календарного месяца. 
Наиболее часто задаваемые вопросы – жилищные, благоустройство, общественный транспорт.
              
Освещение деятельности депутата в СМИ,
в социальных сетях.
	Информация о депутатской деятельности размещается в  социальных сетях  «Вконтакте», в группах МОП, «Единой России», на страницах Думы и Администрации города Пыть-Ях.
	В структуре распространения информации основной площадкой является персональная страница в социальной сети «ВКонтакте», которая обеспечивает доступ к информации о депутатской деятельности, позволяет узнать позицию.

Участие в общественно-политических мероприятиях.
 В соответствии с планом работы фракции на  2023 год как депутат принял участие в общественно-политических мероприятиях, в мероприятиях, акциях и спецпроектах партии:
· поддержка и внимание ветеранам Великой Отечественной войны и труда; участие в различных памятных и торжественных мероприятиях, церемониях возложения цветов к мемориалам павшим воинам.
· поздравление членов местного совета ветеранов с юбилейными датами;
· оказание содействия и поддержка участников специальной военной операции в Украине и их семей, а также жителей города, находящихся в трудной жизненной ситуации;
· мероприятия патриотической, познавательной, развлекательной и конкурсной направленности для жителей города – конкурсы, викторины, квизы, флэш-мобы, праздники:
· - конкурсы детских рисунков, Викторина к 30 - летию принятия Конституции РФ – 15 участников получили ценные призы;
· участие в акции «Подарок новорожденным Макеевки»;
· благотворительная деятельность – это взаимодействие с благотворительными фондами «Подари мечту», «Твори добро», «Народный фронт», «Фонд защитники отечества», «Активист», местный совет ветеранов;
· принял участие в акции «Собери ребенка в школу»;

Карта развития Югры.
В течении года принимал участие в работе круглого стола по актуализации проектов внесенных в народную программу партии - «Карту развития Югры».

Благотворительные акции  и гуманитарная помощь.

Принимаю активное участие в сборе и отправке гуманитарного груза для военнослужащих в зону СВО, организованных партией «Единая Россия».
Оказывается адресная помощь военнослужащим  в приобретении и передаче необходимого военного снаряжения, оборудования.
На протяжении всего года принимаю активное участие в акциях, организованных в рамках помощи семьям и участникам СВО.
	Активно принимаю участие в организации благотворительных концертов в поддержку военнослужащих. организовал проведение акции во 2 «А» и 7 микрорайоне «Новогоднее настроение» для детей участников СВО


