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Шлыкова Константина Валентиновича,
депутата Думы города Пыть-Ях седьмого созыва.


«… Депутат является полномочным представителем населения, проживающего в городе Пыть-Яхе. В своей деятельности Депутат руководствуется Конституцией и законодательством Российской Федерации, законами Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, Уставом и Регламентом Думы города Пыть-Яха, и своими убеждениями….»

	В сентябре 2021 года был избран депутатом в Думу города Пыть-Ях 7 созыва от 1 микрорайона. Свою деятельность осуществляю на непостоянной основе (без оплаты депутатской деятельности). 
Являюсь председателем постоянной депутатской комиссии по жилищной политике, муниципальной собственности, городскому хозяйству и безопасности жизнедеятельности населения.
В основном, осуществляю работу с обращениями горожан, которые проживают в 1 микрорайоне, однако, ни одному жителю города из других микрорайонов, обратившихся ко мне за консультацией или помощью, не было отказано. 
Согласно статьи 13 Регламента Думы города Пыть-Яха, п. 5 статьи 21 Устава города Пыть-Яха деятельность Депутата Думы города Пыть-Яха осуществляется в следующих формах:
а) участие в заседаниях Думы;
б) участие в работе постоянных депутатских комиссий; 
в) исполнение поручений Думы и ее комиссий;
г) работа с избирателями.    

Учитывая вышеизложенное, сообщаю, что за 2023 год мной было принято личное участие в 16 заседаниях Думы города Пыть-Ях, а так же личное участие в работе 16 совместных постоянных депутатских комиссиях,  6 постоянных депутатских комиссиях по жилищной политике, муниципальной собственности, городскому  хозяйству и безопасности жизнедеятельности населения. Ознакомиться с подробной информацией о работе Думы в целом можно на сайте Думы города Пыть-Ях в разделе «Деятельность Думы», а также на ее официальной странице социальной сети ВКонтакте.

Работу с избирателями я осуществляю путем личных приемов по графику, а также, принимая во внимание, занятость жителей города,  удаленность места работы от города и других причин, по которым жители не могут прийти на личный прием ко мне, я осуществляю взаимодействие с гражданами посредством телефонной связи и социальных сетей (Одноклассники, ВКонтакте, Телеграм).
Но самая эффективная работа с избирателями выстроена в группе 1 микрорайона (мессенджер WhatsApp). Данная группа была создана совместно с моей коллегой Мариной Аркадьевной Шиндякиной и активно используется жителями данного микрорайона. 
Многие вопросы удается решить, что называется «на месте», благодаря налаженному взаимодействию с Администрацией города Пыть-Ях. 
Основная тематика вопросов касается уборки снега, проблем с работой Управляющих Компаний,  освещения, уборки мусора и содержания контейнерных площадок, покоса травы, содержания детских площадок и других проблем 1 микрорайона.
За период 2023 года мной было проведено 11 официальных приемов граждан по личным вопросам, принято в течение года 78 обращений, из них: положительное решение обращения 60 (77%), дана консультация – 14 (18%), находятся в работе -  4 (5%);

Хочу поблагодарить жителей города за их активную жизненную позицию! Благодаря вашему неравнодушию и совместным усилиям, мы делаем город комфортным для проживания нас с вами и наших будущих поколений! 


С Уважением, Депутат Думы г.Пыть-Ях 7 созыва
Шлыков Константин Валентинович
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