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Уреки Дмитрия Петровича,
депутата Думы города Пыть-Ях седьмого созыва.

В 2021 году был избран в Думу города Пыть-Ях седьмого созыва на территории многомандатного избирательного округа № 3. Являюсь Председателем Думы города Пыть-Ях VII созыва, руководителем депутатского объединения от партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». 
За 2023 год депутатским объединением (фракцией) было проведено 10 заседаний,  рассмотрено 58  вопросов.  
Реализация нормативно-правовых актов.
Участвую в реализации нормативно-правовых актов.
В течение отчетного года как депутат принимал участие в работе коллегиальных органов, созданных при главе города, а также взаимодействовал с общественными организациями, работал в составе межведомственных комиссий и рабочих групп.
По обращениям граждан проводились переговоры  с руководителями организаций, осуществляющих свою деятельность на территории города, направлялись запросы в администрацию и иные организации, проводились консультации с органами администрации, оказывалась индивидуальная помощь гражданам.

Работа с обращениями граждан.
	          В рамках работы местной общественной приемной было организовано проведение 72 личных приема граждан,  на прием обратились 72 жителя города, по всем обращением дана консультация, на 29 обращений дан ответ заявителю, ни один вопрос не остался без ответа, вопросы были  решены в течение календарного месяца. 
Наиболее часто задаваемые вопросы – благоустройство города, социальная сфера, жилищные вопросы.
              
Освещение деятельности депутата в СМИ,
в социальных сетях.
	Информация о депутатской деятельности размещается в  социальных сетях  «Вконтакте», в группах МОП и «Единой России», на страницах Думы и Администрации города Пыть-Ях.
	В структуре распространения информации основной площадкой является персональная страница в социальной сети «ВКонтакте», которая обеспечивает доступ к информации о депутатской деятельности, позволяет узнать позицию, задать вопрос и оперативно получить комментарий.

Участие в общественно-политических мероприятиях.
 В соответствии с планом работы фракции на  2023 год как депутат принял участие в общественно-политических мероприятиях, в мероприятиях акциях и спецпроектах партии:
· поддержка и внимание ветеранам Великой Отечественной войны и труда; участие в различных памятных и торжественных мероприятиях, церемониях возложения цветов к мемориалам павшим воинам.
· поздравление членов местного совета ветеранов с юбилейными датами;
· оказание содействия и поддержки участников специальной военной операции в Украине и их семей, а также жителей города, находящихся в трудной жизненной ситуации;
· принял участие в акции «Подарок новорожденным Макеевки»;
· помощь приюту для бездомных животных - приобретение корма;
· принял участие в акции «Коробка храбрости»;
· принял участие во Всероссийской акции «Елка желаний»; 
· принял участие в акции «Собери ребенка в школу».

Карта развития Югры.
В течении года инициировал встречи и принимал участие в работе круглого стола по актуализации проектов внесенных в народную программу партии -  «Карту развития Югры».
Принимал активное участие в партийных десантах с целью мониторинга эксплуатации завершенных проектов и контроля на всех этапах реализуемых проектов.     
На  «Карту развития Югры» жителями города Пыть-Ях было внесено 22 мероприятия. Реализация объектов находится на постоянном контроле у депутатов.
Выполнено: 11 объектов:
- пешеходный тротуар города Пыть-Ях;
- автомобильные дороги города Пыть-Ях;
- Аквацентр «Дельфин»;
-сквер «Вдохновение»;
- приспособленные для проживания строения;
- станция водоочистки 2 очередь. 
- мемориальный комплекс «Вечный огонь»;
- станция водоочистки города Пыть-Ях;
-филиал политехнического колледжа (внесение изменений филиал Сургутского института).
- проект «У озера» 2 этап.
 
Благотворительные акции  и гуманитарная помощь.

Принимаю активное участие в сборе и отправке гуманитарного груза для военнослужащих в зону СВО, организованных партией «Единая Россия».
Оказывается адресная помощь военнослужащим  в приобретении и передаче необходимого военного снаряжения, оборудования.
На протяжении всего года принимаю активное участие в акциях, организованных в рамках помощи семьям и участникам СВО.
Активно принимаю участие в организации благотворительных концертов в поддержку военнослужащих.
С 2021 года являюсь организатором благотворительных турниров в поддержку семей находящихся в трудной жизненной ситуации.

